

“家贼”里应外合盗窃校医院

花钱大手大脚露出马脚

本报记者 杜洪雷

三名男子里应外合连续5次盗窃某大学新校和老校校医院的贵重药品,涉案价值近10万元。近日,历城警方从校医院工作人员入手,从而揪出“家贼”,并最终破获这一系列盗窃案。

大学校医院 连续五次被盗

去年7月29日深夜,历城区一所大学校医院内,休息间屋门被人用钥匙打开后,丢失药品“苦甘冲剂”5箱,价值1万余元;去年8月18日夜,在同一所大学的校医院内,多个办公室的木门被人踹开,房门被踹裂,嫌犯入室盗窃药品一宗、台式电脑两台,价值4万余元。

两次被盗后,学校加强了管理,并且安装了防盗门和防盗网。孰料,随后的9月份和10月份,该校医院的药房被人剪断防盗网,再次丢失“阿莫仙”等药品,价值15000余元。事情并没有就

此结束。去年11月份,该学校老校区的校医院被人撬开窗户,剪断防盗网,丢失药品价值3万余元。

一个学校连续五个月被盗窃5次,犯罪分子作案如此肆无忌惮,给学校医院造成严重损失,且弄得人心惶惶。历城警方接到报案后高度重视,立即组织刑警大队二中队和港沟派出所成立专案组,对案件进行侦破。

确定“家贼” 揪出盗窃团伙

通过对现场的勘察,民警发现窃贼盗窃的都是一些相对贵重的药品,更令人不解的是,每次盗窃之前,校医院都新进了一批药品。“我们

分析这些情况,基本上就判定医院里面应该出现了‘家贼’。”民警说。

民警立即对校医院的工作人员展开调查,特别是将近期花钱大手大脚的员工纳入重点审查对象。很快,民警发现崔某具有重大作案嫌疑。“崔某熟知医院的进药日期,而且最近比较能花钱。”于是,民警立即对崔某进行讯问。

很快,崔某便供认了伙同姜某和魏某盗窃校医院的犯罪事实。其中姜某是聊城东阿人,曾经在该校医院工作过,由于经常迟到早退结果被医院辞退。魏某与姜某是朋友,并且有一辆面包车。由于贪图享受,三人便商议盗窃校医院的药品。

据崔某交代,他们一般都是半夜开着车来到校医院,此时医院中并没有人值班。三人中一人在附近望风,其他两个人通过各种办法进入校医院进行盗窃。后来校医院防盗设施齐备后,他们又将贼手伸向了老校的校医院。

随后,民警调查发现,嫌犯姜某在某大学做保安,于是来到该大学进行守候,将其抓获。民警在姜某住处搜出其盗窃的台式电脑。同时,另外一名嫌犯魏某也随即落网。据姜某交代,他们盗窃来的药品都卖给了专门收购药品的裴某。很快,民警在南辛庄附近将裴某抓获,并追回部分药品。

至此,这一系列盗窃案告破。

公务员初检,路上丢了学位证

失主小崔急盼好心市民归还物件

本报96706热线消息(实习生 张宁)“去参加报考省直公务员初检,不小心把学位证遗失在公交车上了。”29日上午,山东大学研究生毕业的小崔非常着急,因为找工作需要学位证,丢了之后会给找工作带来不小的麻烦。

28日下午2点30分左右,已经研究生毕业的小崔乘坐88路公交车去山东省警官总医院参加省直公务员初检,在四季花园站下车时不慎将自己的硕士学位证书和复印件遗失在88路公交车上。十多分钟后,小崔填写完登记表后才发现自己不见了,这才想起来自己在下公交车时忘在了座位上。随

后,她马上回到了四季花园车站,询问每一辆经过的88路公交车,一直等到下午6点都没有消息。其间,她也向公交部门询问情况,公交部门表示没有司机捡到学位证。

小崔介绍说,她本来打算28日坐下午5点的火车去河北一家医院参加面试,现在因为学位证丢失,已经耽误了面试的时间,医院答应推迟一天。这次机会很重要,所以得赶紧寻找回学位证。

“两张A4大小的学位证和复印件装在一个浅黄色的纸袋中,学位证封面印有山东大学字样,白底蓝格,附有照片和名字。”小崔向记者描述失物的特征。

上百升柴油被抽个底朝天

遭遇同样情况的有三辆车

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜)3月29日早上,济微路与青龙山北路交叉口附近,客车司机王先生像往常一样准备开车送员工上班。谁想,一打火,油表指针指向了零。“刚加满了油啊?”下车一看,王先生连忙掏出手机报警,油箱盖被撬,油箱内一百多升柴油被抽了个底朝天。

29日凌晨1时许,王先生像往常一样将自己的客车停在济微路与青龙山北路交叉口附近。“我停在这里快两年了。”王先生的客车主要用来接送某单位员工。他之所以选择这个地方停车,是因为旁边就是一处加油站,站上的摄像头能监控到周边的情况。

“前年,油价上涨的时候,我的车曾被偷过油。”王先生回忆,此后他就一直将车停在这家加油站附近。昨天晚上10点多,王先生特意给自己的客车加了1000

元钱的柴油。随后,他开车将夜班员工送到单位,回来后就把车停在了老地方。

谁想,早上6时许,王先生刚打着火就发现油表指针“归零”了。王先生下车一看,油箱盖有撬过的痕迹,油箱内的一百四十升柴油被抽了个底朝天。

不仅王先生,另一客车司机高师傅和他的朋友也正为柴油被盗而窝火。

当晚,高先生和他朋友的客车一前一后停在建设路与二七新村南路交叉口附近。谁想,29日凌晨4时许,高先生准备开车送人上班时,发现油表“不准”。他来到油箱前,只见盖子敞着,地上一片油渍。高先生找了根棍子,探进油箱一试,剩了一点点油儿。

高先生说,他的损失能有六七百元。不过,他朋友的那辆客车刚加满油,“偷得光光的,连火都打不着了”。

取款忘拿钱包,被顺手牵羊

民警追出百米追回来

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜 钱沛龙)3月28日晚,市民赵静(化名)在杆石桥附近一银行取款时,不慎将钱包忘在ATM机上。而路过的小伙张某某发现后试图顺手牵包。最终,110民警追出百米拦下张某某,追回赵女士的钱包。

28日晚9时许,市民赵女士去杆石桥附近一银行取款。谁想,赵女士取完钱后,将钱包忘在了ATM取款机的操作台上。

等赵女士想起来跑回这家银行时,正巧遇到一名二十来岁的小伙从里面出来,而ATM机上的钱包不知去向。“你看到一个钱包了吗?”赵女士与这小伙打了个照面,没想到,赵女士一问,原本神色慌张的小伙拔

腿就跑。“莫非钱包被他拿走了?”赵女士一边追赶一边报警。很快,110民警闻讯赶来,驱车追出百米后将这名姓张的小伙子拦了下来。

面对赵女士和民警,这名小伙子拒不承认拿了钱包,110民警也没有在他身上发现赵女士的钱包。不过,当110民警准备带张某某回到那家银行调取监控录像时,张某某吞吞吐吐地表示,自己确实捡了一个钱包,刚才一时害怕,把它扔进了垃圾桶内。

随后,民警在附近一垃圾桶内找到赵女士的钱包,包内的物品没有丢失。

事后,民警对张某某的行为进行了批评教育,张某某也承认了错误。



“大火”熊熊 其实是演习

29日下午,七里堡商城突然警铃大作,日光灯熄灭,大量浓烟很快充斥商城。“着火啦!”一位顾客喊道。“不要慌,不要慌!从这里走,这里是安全出口!”一位营业员喊道。在商城工作人员的引导下,商城内的顾客及业户在五六分钟之内安全撤出。

随后,商城的相关人员配合消防官兵成功将火情解除。原来,这是一场消防演习。 本报记者 戴伟 尉伟 实习生 刘敏 摄影报道

课没上完,培训班找不到了

数十位家长遭遇同样情况

本报96706热线消息(记者 蔡旭超 实习生 张梦西)市民高女士的孩子今年上五年级,她给孩子报了道尔教育培训班,从去年九月份到现在一共交了3160元学费。上周五,高女士联系培训班老师商量周末上课时间时,却发现所有的老师电话都打不通了。

“老师把我的QQ号、手机号都记下了,每周五他们就通知我们上课的时间。上个周五(3月25日)老师一直没与我联系。”高女士说,“我

给他们打电话都打不通,我登上QQ发现也找不到他们了,估计是把我拉黑了。”

3月29日上午8点,记者来到道尔教育地点海蔚广场小区2号楼1单元1103室,发现大门紧闭,敲门也一直无人应答。据海蔚广场小区物业公司工作人员介绍,上个周四,道尔教育负责人就办理了退租手续。

随后记者来到道尔教育办公地点某商务宾馆3楼,挂有道尔教育牌子的办公室同样大门紧锁。记者在这里

见到了数十位有同样遭遇的家长,他们交的学费从2000元到7000元不等。王先生的孩子今年上初三,为了让孩子中考取得优异的成绩,王先生年前给孩子报了道尔教育培训班,并一次交了6800元的学费。“我们还剩十多个课时没有上。”王先生说,“钱倒是无所谓,这次咱就当花钱买个教训,问题是孩子现在该中考了,这多耽误事啊!”

“他们也不交钥匙,我们找不到他们,房子快要到期

了,也不知道到底是退租还是续租。”商务宾馆一位工作人员介绍。

据道尔教育培训班一位李姓老师介绍,道尔教育发工资不太及时,现在还欠她一个多月的工资。“我是上周日才知道他们找不到了。”李老师说,“打电话也打不通。”

记者随后拨打道尔教育北京总部电话,电话接通后对方说道尔教育已经不在那里,半年前就搬走了。目前此事正在进一步调查中。